



В Ленинградской области вынесен приговор в отношении двух молодых людей, виновных в совершении кражи и причинении тяжкого вреда здоровью



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего и 18-летнего молодых людей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), а один из них также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, чтоночью 02 марта 2015 года, молодые люди, находясь в микрорайоне Черная Речка Всеволожского района Ленинградской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершили кражу алкогольной продукции в одном из продуктовых магазинов, спрятав бутылки коньяка в рукавах куртки. В ходе распития указанной алкогольной продукции к ним присоединились ранее не знакомые им мужчины, с которыми у них возникли неприязненные отношения, переросшие в драку, которую разняли посторонние лица. 17-летний юноша, будучи зол на одного из участников событий, взял из дома кастет и нож. После того, как он нашел своего оппонента на улице, между ними вновь завязалась драка, в ходе которой виновный нанес удары кастетом и ножом по телу мужчины. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где ему была оказана медицинская помощь.

На следующий день молодой человек пришел в полицию и признался в содеянном.

Судом 17-летнему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года условно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

испытательным сроком на три года и штрафа в размере 10 тысяч рублей, 18-летнему молодому человеку назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Также судом в пользу потерпевшего взыскано с обвиняемого в счет возмещения причиненного вреда 150 тысяч рублей.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1031257>